

# 秋季开学典礼老师简短致辞（精选10篇）

在学习、工作或生活中，大家都不可避免地要接触到致辞吧，致辞是指在仪式上所讲的表示勉励、感谢、祝贺、哀悼等的话。你所见过的致辞是什么样的呢？以下是小编精心整理的秋季开学典礼老师简短致辞（精选10篇），仅供参考，欢迎大家阅读。

## 秋季开学典礼老师简短致辞1

各位领导、各位老师、同学们：

大家好！

首先，祝全体老师在新学期里工作顺利、万事如意！祝同学们在新学期里学有所得，百尺竿头，更进一步！

上学期，在各级领导、学校老师及全体同学们的共同努力下，我校的德育工作取得了可喜的成绩。但是，成绩终究属于过去，在新学期，我们要有新的起点、新的目标、新的任务和新的希望。同学们，不管你过去是好还是差，我们最关心的是你现在表现如何，你能不能把握每一个今天。你过去的光荣也好，失败也好，都已成为昨天，留给你的只应该是教训和经验。

新学期已经开始，你最需要做的就是赶快用自己的实际行动，给老师、同学留下一个美好的印象。尤其x年级的同学留下的可是第一印象。虽然这一印象并不能代表一个人的全部，但做到这一点，才算是迈出成功的第一步。你们还应该勇于告别过去的不足，告别自身的缺点，更要忘掉过

去的辉煌与遗憾，要不断挑战自我，完善自我，相信自己。一切从头再来，努力在老师和同学们的心中树立一个积极向上、不惧困难、刻苦、勤奋的新形象，重塑一个崭新的自我。

学生时代是人生的关键时期，人生从这里开始，在不停地演绎着分手。而在分手之后，你可能成为英才，走向光明。也可能成为“废品”，误入歧途。在竞争激烈的现代社会，仅仅有点成绩、有点才能还不够，只有具备了美好的品德、高尚的情操，才能拥有光明的前途。

## 秋季开学典礼老师简短致辞2

老师们、同学们：

大家好，各位家长好！

带着对暑假生活的美好回忆，怀着对新学年新生活的美好向往，我们又回到美丽的校园。在此我代表学校向全校师生及转入大兴十小的40名学生和一年级148名小朋友表示热烈的欢迎。感谢你们的加入，因为有了你们，大兴十小这个大家庭会更加朝气蓬勃。今天还有一年级家长参加我们的开学典礼，在此表示衷心的感谢和热烈的欢迎。

二万五千里长征是一次改变中国命运的征途，是人类战争史上的奇迹。想想我们今天幸福美好的生活，你曾想到这是革命烈士抛头颅、洒热血换来的。我们应该珍惜幸福美好的生活，好好学习、长大报效祖国。

老师们、同学们，新的一年大兴十小将通过全校师生的共同努力，以“美的教育”打造学校品牌。共同创造大兴十小新的辉煌。

最后祝各位家长身体健康，工作顺利。

祝各位老师开心工作，快乐生活。祝同学们学习进步，天天快乐！

### 秋季开学典礼老师简短致辞3

老师们、同学们：

大家上午好！

秋风送爽，硕果飘香，金秋九月，希望荡漾，在这个充满丰收喜悦的季节里，一个崭新的学期开始了，美丽的校园又迎来了36位新老师和xx00多名新同学。在这个欢聚的时刻，我代表学校向新老师和新同学的到来表示热烈的欢迎！前天，是第xx个教师节，我提议，请大家再次以热烈的掌声向一直以来恪尽职守、辛勤耕耘、无私奉献、可亲可敬的老师们致以崇高的敬意和诚挚的祝福！

下面，我谈几点希望与各位同仁和同学们共勉。

老师们，从20xx年理顺办学体制以来，已经五个年头了，五年来，我们凝心聚力，全面加强队伍建设；我们负重奋进，学校综合实力稳步提升；我们锐意改革，学校事业发展朝气蓬勃。20xx年，是学校迈开步子，走向辉煌的开局之年，注定是不平凡的一年。随着学校新一轮建设的启动，我们应该以主人翁的态度，以开拓进取的精神，在平凡的岗位上创造不平凡的业绩，迎接学校的快速发展，这既是学校对我们的期望，更是时代赋予我们的神圣使命。

为此，在这里，我要提醒同志们：

我们要有欲成事业，必修大德的决心，不断加强学习，追求高雅和进步，提升道德和能力修为，从而开启智慧，和谐身心，提升境界，以此照亮学生的人生，成就他们的梦想。

我们要有常怀感恩，心存敬畏的意识。感恩社会给我们一个美好的年代，感恩岗位给我们事业发展大显身手平台，感恩亲人、朋友给我们生活无尽的支持和无穷的乐趣。我们要敬畏工作，以勤勉和执着来创造更多业绩；敬畏学生，以关爱和尊重来引导他们健康成长；敬畏同事，以关心和进步来求得彼此肝胆相照。

我们更要有勇立潮头，敢唱大风的气概。我们只有敢于拼搏，才能创造辉煌；只有解放思想，才能从容应对；只有同心同德，才能所向披靡；只有真抓实干，才能描画新篇。

同学们，十多天前一年级新生军训会操表演，队列整齐，纪律严明，英姿飒爽，豪气逼人！精彩的表演，征服了所有的观众，掌声经久不息，我和全体老师一样，为此深感欣慰，为你们骄傲，为你们自豪！良好的开端，往往是成功的基石，接下来三年你们将在这菁菁校园不断汲取知识，努力完善自我，释放青春激情，演绎精彩人生。高二高三的同学，同样需要不断完善，继续努力。在这个特殊而又关键的时期，我谨向你们提出以下希望。

一、你们要学会爱。首先要爱自己，爱自己的生命，须知生命无价，生命只有一次；珍惜美好年华，千万不能碌碌无为，更不能随意糟蹋；珍视自己的荣誉，千万别给自己脸上抹黑。金无足赤，人无完人，你们要接受不完美的自己，在孤独的时候，给自己安慰；在寂寞的时候，给

自己温暖。你们更要爱家人，爱老师，爱同学，爱社会，爱身边的一切，用欣赏、感激和阳光的心态去生活和学习，去和身边的人交往。我特别提醒同学们要爱我们的学校，因为母校是你人生的起点，是你腾飞的基站。我想你们热爱学校就要爱她的一草一木，一生用心来呵护，一世用情来关爱，这才是一个成功者的情怀。

二、你们要学会读书。到这里求学的你们，最基本的任务就是读书，而会读书、多读书、读好书应该作为你们更高的追求。当然读书是枯燥的，读好书是艰难的，这里面需要动力，需要毅力，需要技巧。我想告诉同学们，兴趣是最好的老师，学习的前提是乐学，关键是善学。同时学习需要目标，凡事预则立，不预则废，没有目标不行，好高骛远也不行。你们要有一天一进步的踏实精神，也要有与同学比学赶超的勇气。只有如此才能不停的督促自己，持之以恒。你们不给懒惰找理由，不给懈怠留情面，不欠学习的帐，不撒时间的谎，稳扎稳打，效率会越来越高，成绩会越来越好，学习就会越来越轻松愉快，一旦进入良性循环，你就是不想成功也难！

三、你们要学会自我管理。首先，学会管理自己的生活。有的同学在家习惯于衣来伸手饭来张口，现在离开父母来寄宿，肯定不习惯，希望大家要快速适应。其次，学会管理自己的学习，自己的学习自己安排。第三，学会管理自己的情绪。遇事冷静，不要动不动就发怒生气。第四，学会控制自己的行为。要明辨是非，知道什么可以做，什么不可以做。第五，学会自我保护，自觉抵制诸多不良诱惑。我们要通过自我管理，学会尊重，学会交际，学会处理问题，学会服务他人。

亲爱的同学们，你们中的每一位都无比珍贵，注视你们的名字，每一个名字都闪闪发光；端详你们的脸庞，每一张都天真可爱。我相信，你们有了爱的滋养，有了知识的力量，有了自我管理的能力，你们的生命就会焕发出美德和智慧的光彩，你们的未来，一定会光芒万丈！

敬爱的老师，亲爱的同学们，今天，在这样一个神圣的时刻，请让我们共同祝愿——

祝愿老师们事业有成，家庭和美；祝愿同学们沐浴阳光，茁壮成长；祝愿我们学校的明天灿烂辉煌！

谢谢大家！

#### **秋季开学典礼老师简短致辞4**

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家上午好！

金秋时节，秋风送爽，在你们度过了一个愉快而充实的暑假之后，我们迎来了一个崭新的学期。此时，你们又升高了一个年级，又结识了新的老师，心情一定无比愉快了。在新的学期里当然要有一个新的气象，那么我们应该如何努力去争取成为优秀的一员呢？这就是我们新学期第一课——如何做一名优秀的小学生。

说到优秀小学生，其实做一个优秀生学生也不难。要想成为一名优秀小学生，首先要养成良好的习惯，培养良好的品德。大家也许经常听到这两个词语：品学兼优，德才兼备。什么意思？理解吗？

品和德是相同意思，是指我们的道德修养。学和才也差不多，指我们的学习成绩和做事能力。也就是说，品学兼优，德才兼备是我们每个学生在学校追求达到的目标。

品德放在首位。然后才是学习，是文化成绩。我们的教学宗旨是，先成人后成才。只有具备良好道德修养，然后又有优秀的学习成绩，再有高超的办事能力，才能成为新时代需要的高素质人才。

我们的成人教育从小学开始。要做到这一点很简单，只要你多从小事做起，不疏忽每一次考验就行了。当你看见地上有一张果皮时，你将它捡起来，然后放入垃圾桶；当你看到水龙头没有拧紧时，你过去把它拧紧；当你看见地上的钱物时，你捡起来，然后还给失主，当你早晨遇见老师时，问候老师一声，老师，早上好，当有同学不小心委屈了你，你用微笑去对待别人的过错，等等，只要你做到了这些，你就很优秀了。

其次，要成为一名优秀的小学生，也需要成绩不断进步。其实，做到这点也不难，只要你有端正的学习态度和好的学习方法就可以了。每一节课你都能认真听讲，认真完成作业，每次上课前你都能做到提前预习功课，每一次下课后你都巩固和复习，你的成绩就可以提高了；每一次体育课你都认真锻炼，每一次活动你都积极参加，你的成绩一样可以提高。同学们，你们想，这不是很简单吗？我们在学习时，最重要的是养成一个良好的学习习惯；“好习惯，益终身”这样一来，你就能取得事半功倍的效果了。先说“乐学”，就是愉快地学习，把学习当作快乐的事去做。怎样使学习变成快乐，关键是养成良好的学习习惯，使学习能像刷牙、吃饭、做游戏一样，我们每天都离不开它。因此，我们可以从以下几点做起：

1、养成早读的习惯，早上空气新鲜，大脑清新，我们可以读课文、背名篇；来校早的同学不要在操场逗留，进教室读书吧！

2、养成专习听讲的习惯，在课堂上要专心地听老师讲，听同学讲，还要勇于发表自己的意见；

3、养成独立作业的习惯，作业要独立思考完成，只有通过自己的努力而完成的作业，才能享受到你学习成功的快乐；

4、养成预习复习的习惯，每天都要对未教的内容进行预习，把已教的内容复习好；这叫温故而知新。晚上要认真完成老师布置的家庭作业。

5、养成不懂就问的习惯，学问学问，学习只有靠问，才能成为学问。

一旦你养成了以上的学习习惯，每天将有新的收获，那你就会感到快乐无比。做一名优秀小学生还需要自信。自信是成功的秘诀，你们要用“天生我财必有用”这句名言来激励自己，有了信心，你就敢大胆去奋斗，去拼搏，去创新。要学会勇敢的面对困难和挫折，学会在困难和挫折中找寻希望，在失败中总结经验教训，一次考试失败了，没有关系。我们可以重新再来。要有屡败屡战的勇气！请相信“雨后见彩虹，败后见成功”这个哲理。

同学们在老师讲了这么多道理之后，你有什么样的感想呢？散会后可以分班分小组讨论，请小组代表发言，告诉老师以及全班同学，在新的学期里，你如何成为一名优秀的小学生。

亲爱的同学们，一节课的时间非常短暂，可是无数节课累积起来，我们就可以学到无穷无尽的道理和知识。我们就会在老师的带领下不知不觉成长。不断丰富视野，不断增长见识。我们的羽翼就会慢慢丰满



。我希望我们全体同学都能成为一名不仅仅是合格的更重要的是优秀的小学生。你们要相信自己，当然老师也相信你们。让我们一起努力吧！

另外，在学校生活的每一天，我们除了学习，还离不开安全文明纪律和卫生。

上半年的竞赛背诵会上，我强调了很多。今天再次谈到这个话题。足见它们的重要性。

## 一、安全问题

安全问题是一个老生常谈的问题，同学们，生命是世上最宝贵的，当我们还小的时候，我们的生命在父母的呵护下成长，那么现在，当我们长大了，离开了父母靠谁来呵护我们的生命？得靠自己！因此，我们要时时刻刻注意安全，一举一动想到安全，不能让我们的行为有任何闪失，不能让我们的身体受到任何伤害。具体要求大家做到以下几点：

(一)、要注意交通安全。要求大家在来回学校路上步行骑车都要靠右行，要主动避让机动车辆，能够识别转向灯，知道车辆的行驶方向。

(二)、要注意饮食安全。学生要懂得食品卫生常识，自觉防止食物中毒，识别污染、变质、有毒等食品，注意个人卫生，保证人身安全。同学们购买袋装食品时，要看包装是否完好，看清楚生产日期、保质期、生产厂家及地址，不购买“三无”食品。

(三)、要注意教室的安全。要求大家不要用手触摸电线、灯管和插座，发现电器损坏后不要擅自修理，应向老师和学校报告，请专人修理；上下楼梯要靠右慢行，不许将手搭在他人肩上或背上，不许

坐在楼梯扶手上往下滑，不准在楼梯、走道上疯赶打闹；刮风下雨要及时关好门窗；防止玻璃坠落伤人。

#### (四)、体育卫生安全

在进行体育活动中，一不小心就可能发生一些不同的损伤事故，如擦伤、扭伤、关节脱位、骨折等一些伤害。为了避免事故发生，请同学们体育课不要穿拖鞋，不要追逐逗打，确保安全第一。

#### (五)注意水边安全

我们xx地理位置特殊，紧邻水库。每天来校回家都必须经过水库。请同学们不在水边行走，嬉戏；来回学校尽量结伴而行。这是学校老师和家长最担心的安全隐患。

## 二、讲究卫生，养成良好卫生习惯

(一)是要养成良好的个人卫生习惯，勤洗澡，勤换衣，勤剪指甲，勤洗衣服鞋袜；穿戴整洁，朴素大方，不蓬头垢面；不随地吐痰，生活有规律，注意劳逸结合，按时作息，讲究用眼用脑卫生。特别是我们寄宿生，要做好自己的个人卫生。

(二)是自觉保持公共卫生。要求大家每天做好校园清洁卫生，教室坚持每天两扫，桌椅摆放整齐，地面、墙壁、门窗干净无灰尘；清洁区要坚持每天打扫，看到垃圾要主动拾起，投入就近垃圾桶，确保校园无杂草、无果皮纸屑，无卫生死角。

在餐厅就餐时，不要讲剩菜饭渣倒在地上，可以留在餐桌上，让生活老师来收拾，以减轻他们的劳动。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要  
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/615143003204012  
010](https://d.book118.com/615143003204012010)